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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою навчальної дисципліни є усвідомлення студентами місця, ролі та 

можливостей анімаційного обслуговування туристів у сучасному світовому та 

національному туристичному бізнесі; розуміння необхідності використання рис 

національних традицій, свят, звичаїв, обрядів та інших форм народної творчості 

українців для покращення організації дозвілля відпочиваючих; застосування 

різноманітних програм анімаційного обслуговування для підвищення 

привабливості національного турпродукту, формування мотивації до їх 

запровадження на різних етапах обслуговування вітчизняних та іноземних 

туристів. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

МОДУЛЬ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ 

АНІМАЦІЙНИХ ПОСЛУГ В ТУРИЗМІ 

Тема 1 Теоретичні засади анімації в туризмі та готельно-ресторанному сервісі. 

Тема 2 Зародження та розвиток анімаційних форм дозвілля. 

Тема 3 Зародження та розвиток анімаційних форм дозвілля в готельно-

ресторанному сервісі. 

Тема 4 Виникнення та розвиток анімаційних послуг в готелях і туристичних 

комплексах 
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Тема 5 Механізм реалізації анімаційних послуг в туризмі. 

Тема 6 Механізм реалізації анімаційних послуг в готельно-ресторанному 

сервісі. 

Тема 7 Організація ігрової анімації 

Тема 8 Організація спортивної анімації 

МОДУЛЬ 2. ТУРИСТИЧНА ТА РЕКРЕАЦІЙНА АНІМАЦІЇ, ЇХ ВИДИ, 

ФОРМИ, МЕТОДИ. 

Тема 9 Організація музичної анімації 

Тема 10 Організація танцювальної анімації 

Тема 11 Специфіка вербальної анімації 

Тема 12 Специфіка не вербальної анімації 

Тема 13 Організація анімаційних шоу в туризмі. 

Тема 14 Організація анімаційних шоу в готельно-ресторанному сервісі. 

Тема 15 Свято як основа комплексної анімації. Карнавальна анімація 

 

 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

Під час викладання даної навчальної дисципліни використовуються такі 

методи навчання: 

− лекція, розповідь, пояснення, консультація;  

− демонстрація, ілюстрація, презентації, відеоматеріали; 

− практична робота; 
− електронне онлайн-навчання; 

− самостійна робота. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Методами оцінювання та демонстрування результатів навчання є: 

- контрольні тестування; 

- захист і презентації результатів виконаних практичних завдань; 

- студентські презентації та виступи. 

Форми поточного контролю: 

- усна (відповідь студента під час семінарського заняття); 

- захист і презентації результатів виконаних практичних завдань; 

- письмова (тестування); 

Форма підсумкового  контролю: залік (тестування). 

 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового 

оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за 

кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни, які варто 

визначати за допомогою числової (відсоткової) шкали оцінювання знань і 

трансформувати в оцінку використовуваної рейтингової шкали у кількості балів, 

що виділяються для кожного запланованого результату навчання навчальної 

дисципліни. 

 



Критерії оцінювання за основними видами робіт – завантажити >>> 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Поточний та підсумковий контроль передбачає дотримання правил 

академічної доброчесності відповідно до «Етичного кодексу Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича» 

(https://www.chnu.edu.ua/media/bkyl5klw/etychnyi-kodeks-chernivetskoho-

natsionalnoho-universytetu.pdf) та «Правил академічної доброчесності у 

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича» 

(https://www.chnu.edu.ua/media/fdud03f4/pravyla-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf). 

Порушенням академічної доброчесності з боку здобувача вищої освіти вважається 

списування. Згідно з частиною 6 статті 42 Закону України «Про освіту»: «За 

порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути притягнені 

до такої академічної відповідальності: 

 повторне проходження оцінювання (контрольна робота, іспит, залік 

тощо); 

 повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої 

програми; 

 відрахування із закладу освіти. 
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Детальна інформація щодо вивчення курсу  

«Організація анімаційних послуг в туризмі  

та готельно-ресторанному сервісі» висвітлена  

у робочій програмі  навчальної дисципліни  

https://geotour.chnu.edu.ua/media/2rmhxb00/orhanizatsiia_animatsiinykh_posluh_v_tu

ryzmi_ta_hrs.pdf 
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